TEMA YPOKA:







opraHu3auus JeAaTenbHOCTU yYaLLUXCA Mo
N3YYEHMIO N 3aKPEMNIIEHNIO NMOHATUA U

HaBbIKOB YMHOXEHUSA AECATUYHON Opodu
Ha HaTyparibHOE YUCIIO.

e 3a4a4um
Obyyarouwue:

- cchopmmpoBaTh NOHATUE YMHOXEHUSA Apobu
Ha HaTyparibHOe YNCIO;

- OTpaboTaTb HaBblK YMHOXEHUSA Apobu Ha
HaTypanbHOEe Y1ucno.















Ne 1306(a,0,B,r) N0 HOBbIM
1279(a,0,B,r) No ctapbim
a) 8,9-6=53 4

0) 3,75'12= g4 5

B) 0,075-24= 1.8



0,92678:-10=

0,92678-
0,92678

0,92678-1



UTOObl YMHOXUTb OECATUYHYIO
apobb Ha 10, 100, 1000 n T.4.,
Hago...

0,0596%100= 5,96
3,8 00°1000= 3800

12,4710=124



Moaenb npaBsuna:

7,663-100=
7,663-1000=  7663:
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[Mpum
7,060
7,6631
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628

IS




A cenyac Bce no nopagky
BcTtaHeM Opy>XHO Ha 3apsAaKYy.
PyKn B CTOPOHY, COrHYmnu,

BBepx no nomaxanu,
Cnp Y UX.
OrnsaHy e nneyo,
OrngH e eLle.
[1py>XHO 3agenu.
Ha UCb,

Ony BHU3.
CTO nonesHbIX ynpaKHeHnn
bynem genatb Mbl 6€3 NeHwW.
[lpucepgaHba: pas, Agea, Tpu —

1 Becernble NMpbiKKU.
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BapwuaHT 1

1. TMpousBeaneHue yncen 3,8 n 15 paBHo:
a) 57; 8) 6570;

6) 5,70; 2) ceoll omeem.

2. Ecnu y=100, TO 3Ha4YeHue BbipaXXxeHUsA
25,417-y paBHO:

a) 0,25417;  e) 2541,7;
6) 125,417; 2) ceoli omeem.

3. Ecnn yucno 0,0015 yBennuntb B 8 pas,
TO NMOJYy4YUM:

a) 0,012; 8) 120;
6) 0,120, 2) ceoli omeem.

4. Ecnv pnvHa KoMHaTtbl 7,6 M, a LULUpUHa S
M, TO €€ nnowaab paBHa:

a) 3,8; 8) 380,
6) 38; 2) ceoll omeem.

5. NMpousseanexHune yncen 0,3 u 100 paBHo:
a) 3; 8) 30;
6) 0,300, 2) ceoll omeem.

BapuaHT 2

1. [lpousBepeHue yncen 3,5 n 18 paBHo:
a) 63; 8) 630;

6) 6,30; 2) ceoli omseem.

2. Ecnun y=100, TO 3Ha4YeHue BbipaXXeHUA
16,375y paBHO:

a) 0,16375;, ) 1637,5;
6) 163,75; e) ceoli omseem.

3. Ecnun yucno 0,0025 yBenuuntb B 4
pa3a, To Nony4Ynm:

a) 0,1; 8) 100;
6) 0,01; 2) ceol omeem.

4. Ecnu pnvuHa KoMHaTbl 8,6 M, a LULMpPUHA
4 M, TO €€ nnowaab paBHa:

a) 344; 8) 3,44;

6) 34,4, 2) ceoli omeem.

5. NMpousseaexHune yncen 0,19 n 1000
paBHO:

a) 190; 8) 19;

6) 19000, e) ceoll omeem.
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CerogHs Ha

OLLBIO



